



БОЛЬШОЙ УСПЕХ

*Гастроли театра оперы и балета
им. Луначарского в Москве*

В МОСКВЕ продолжают гастроли свердловского оперного театра. Наш корреспондент связался по телефону с Москвой и попросил рассказать, как проходят выступления. Вот что сообщил главный администратор театра М. И. Кадушевич:

— Трудно сейчас сказать, какой из прошедших спектаклей пользовался большим успехом. Все принимаются москвичами очень хорошо. Мы в эти дни показывали те спектакли, которые не шли в Москве: «Орлеанская дева», «Симон Бокканегра», ну и, конечно, «Бесприданницу». Сегодня как раз идет

«Бесприданница». Балет захватил зрителей.

Московская печать очень тепло отзывается о нашем театре.

Наши артисты дали концерт для общества «СССР—Франция». А солисты балета Нина Меновщикова, Леонид Дубанин и певица Л. Коновалова были удостоены высокой чести выступить в Кремле на приеме в честь Президента Чехословацкой Республики А. Новотного наряду с выдающимися мастерами искусств Москвы. Концертные бригады наших актеров встретятся на днях с московскими автомобилестроителями, выступят на автозаводе им. Лихачева, на Первом государственном подшипниковом заводе.

— Скажите, пожалуйста, а на гастролях вы будете работать над каким-нибудь спектаклем?

— Да, во время гастролей в Москве мы будем работать над балетом на музыку Иоганна Штрауса «Голубой Дунай», продолжим репетиции и в Сочи, куда наш театр выезжает после Москвы.

— Передайте коллективу театра, что свердловчане сердечно поздравляют его с большим успехом и желают быть на высоте до конца гастролей, крепко держать марку Урала.

* * *

На снимке: представители мастеров искусств столицы перед спектаклем «Орлеанская дева» приветствуют гостей из Свердловска. В центре — заслуженный деятель искусств РСФСР Л. В. БАРАТОВ.

Снимок Н. Кулешова.